

KARCAGI HÍRMONDÓ

XVIII. évf. 16. szám 2005. április 22.

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

X. KUNSÁG SZÉPE

Április 16-án teltház előtt rendezték meg a X. Nagykunság Szépe szépségversenyt, melynek a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ adott otthont. A rendezők meg is adták a módját a jubileumi eseménynek, hiszen nem kisebb előadók léptek a színpadra, mint a legendás Tátrai Tibor és Szűcs Antal Gábor gitárművészek, akik egy órás latin műsorral tüzesítették fel a hangulatot a lányok bevonulása előtt. Az est másik sztárvendége a jól ismert Fábry Sándor humorista volt, de a zsűri tagjai között is számos prominens személyiség foglalt helyet.

A divatbemutatóval egybekötött verseny első helyezettje a kunhegyesi Molnár Andrea lett, második helyen a püspök-



ladányi Benke Viktória végzett, a harmadik helyezést pedig egy karcagi leány, Fekete Viktória érte el.

Akik részt vettek ezen az

eseményen, azt hiszem igazán jól érezték magukat, köszönet ezért az előadóművészeknek és nem utolsósorban a profi rendezésnek!



Könyvtári hírek

A Városi Csokonai Könyvtárban 2005. április 11-én József Attila születésének 100. évfordulója tiszteletére megrendezett „Ki Mit Tud József Attiláról?” című vetélkedő eredménye: **I. helyezett csapat:** H. Nagy Boglárka, Rác Orsolya, Lévai Melinda (a karcagi Gábor Áron Gimnázium, Egészségügyi Szakközépiskola és Kollégium 12. D. osztályos tanulói). **II. helyezett csapat:** Szilágyi Éva, Papp Ibolya, Ács Marianna (a karcagi Gábor Áron Gimnázium, Egészségügyi Szakközépiskola és

Kollégium 12. H. osztályos tanulói). **III. helyezett csapat:** Gecse Krisztina, Gulyás Noémi, Erdei Erika (a kisújszállási Illésy Sándor Szakközép- és Szakmunkásképző Iskola 11. D. osztályos tanulói).

Szeretettel meghívjuk Önt a Városi Csokonai Könyvtárba **2005. április 28-án** (csütörtökön) 16 órakor kezdődő rendezvényünkre, melynek címe: **Európai Alkotmány - Az európai országok jövője.** Előadó: Dr. Jeney Zoltán, a Jász-Nagykunszolnok Megyei Európai Integrációs Bizottság elnöke.

Kiskulcsosi Hét



A Kiskulcsosi Általános Iskolában hétfőn kezdődtek meg a tanárok-diákok-szülők által közösen tervezett, szervezett és lebonyolított Kiskulcsosi Hét (április 17-23.) eseményei. Más intézményekben a névadó személyekhez kötődnek ezek a színes bemutatkozások, seregszemlék.

- A Kiskulcsosi Hetet - mondja Ecsedi Irén igazgató - a Diákönkormányzat szervezi. Elsődleges célja a színvonalas szabadidős programok megszervezése olyan megmozdulásokkal, ahol a sok tanuló mellett bekapcsolódnak a szülők is. Tehát a diákönkormányzat, a tanulók és a szülők közös programja.

Kisföldek-kertvárosnak jelenleg mintegy 2.000 lakosa van, az általános iskola tanulóinak lét-

száma az utóbbi három évben „stagnál”, az idén is mintegy 270 fő. Az igazgató szerint a körzet lakói ide iratják a gyermekeiket, a központi iskolákba iratás nem jellemző, sőt, ha a család időközben a város más részébe költözik, a gyerekek itt fejezik be az általános iskolát. A tavaly végzett tanulók közül tízen gimnáziumban, tizenegyen szakközépiskolában, hárman szakmun-

Folytatás a 4. oldalon

Majális Karcagon! 2005. május 1.

8.00 órakor a Városi Sportcsarnokban a Karcag Városi Önkormányzat Városgondnoksága **MAJÁLIS KUPA TEREMLABDARUGÓ-BAJNOKSÁGOT** szervez. Belépés díjtalan.

10.00 órától 14.00 óráig a Zuglógerben, a Karcagi Lovas Egyesület és a Karcagi Kunlovarda **LOVAS MAJÁLIST** szervez. Programok: Kettes és ötösfogat-hajtó verseny, díjigazgatás, csikós bemutató, népi játékok, sétakocsikázás, büfé.

A római katolikus templomban **KERESZTYÉN MAJÁLIST** szervez a római katolikus egyházközség és a Keresztény Értelmiségi Szövetsége Karcagi Szervezete.

10.00 órakor SZENTMISE
Igét hirdet: **Jéger Károly**, mezőkövesdi plébános, az Egri Katolikus Caritas elnöke

11.00 órakor Stoffán György író, újságíró tart előadást „Évfordulók sodrában - a kereszténység helyzete” címmel

14.00 órakor ANYÁK NAPI MEGEMLEKEZÉS
Újra indul a **ZENÉS FÜRDŐ-SHOW** a Városi Gyógyvíz Strandfürdőben Május 1-jén 14.30 órakor a Nagykun Víz-és Csatornamű Kft. és Karcagi NagyZoltán előadóművész szervezésében.

Fellépnek: **Andy** és **Karcagi Nagy Zoltán** előadóművészek, a debreceni néptánc csoport.

A strandbelépő a műsorra is belépőjegyként szolgál.

A Kossuth téren kirakodóvásár, büfé lesz.

Mesterségek Művészete Nap 2005. május 1.

Rendezvény helyszíne: Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ (Dózsa Gy. u. 5-7.), és a központi épület előtti tér.

Programok:

2005. május 1. 9.00 - 10.00 óra

A Nemzetek Tánca Fesztivál résztvevőinek felvonulása a belvárosban

Rendezvény megnyitása a II. emeleti díszteremben és a rendezvény szabadtéri helyszínein

A rendezvényt megnyitja:

Varga Mihály országgyűlési képviselő

„Csipkecsodák” Kiállítás a csipkeverők országos találkozója résztvevőinek munkáiból. A kiállítás és a találkozót megnyitja: **Grád Judit**,

a Magyar Csipkekészítők Egyesületének elnöke

11 órától - 18 óráig

Szabadtéri rendezvények a Művelődési Központ előtti téren

Nemzetek Tánca Fesztivál

18 órától

a Schwarzheideből érkezett könnyűzenei együttes műsora

Egész nap:

Népművészek utcája, népi kismesterségek bemutatója és vásár

„Népek játékaik” (francia népi játékok) hagyományörző játszótér

Kézműves foglalkozások

A Török Erzsébet főzőversenyre érkezett alkotások bemutatása, eredményhirdetés

A rendezvény ideje alatt megtekinthető a **Verne Gyula halálának 100. évfordulójára rendezett fotókiállítás** a franciaországi Longueau város ajándékaként.

A rendezvények díjtalanul látogathatók. A kiállítások 2005. május 11-ig, hétköznap 9-16 óráig tekinthetők meg.

Közéleti szilánkok

Az „ismeretlen
költő” sírja
Még egyszer
a centenáriumból

Bevallom, jártam már néhányszor a Kerepesi úti temetőben, de nem láttam József Attila sírját. Most, születésének centenáriumból a Hír Tv mutatta meg az egyszerű, puritán családi sírhelyet és kérdezte meg a riportert a miniszterelnök Gyurcsány Ferencet, hogy talán erre az évfordulóra azért megérdemelt volna a költő a szocialista kultuszminisztériumtól egy emlékművet. Gyurcsány Ferenc, aki a József Attila Emlékévé fővédnöke is - csak hebeggett a mikrofon előtt, ugyan úgy, mint újdonsült kultúrminisztere, Bozóky András. Nagy nehezen kinyögték, hogy majd halálának évfordulójára összeszedik az egymillió forintot az emlékműre. (Ha rajtam állna, az „Ismeretlen költő sírja” lenne az emlékmű neve, mint ahogy van az „ismeretlen katonának” is.) Ugyanis bezonyosodott számomra, az előző ötven év demagóg kultúrpolitikája és oktatása következtében nagyon sokan csak egyoldalúan ismerik József Attila életművét, költészetét. Beszorították egy „proletár költő” sémába - ami részben igaz -, de számos versét elhallgatták, sőt kicenzúrázták kötetéből.

Elég furcsa volt az is, ahogy a balliberális művészek és politikusok emlékeztek: alkalmi versmondást rendeztek különféle nyilvános helyeken, önmaguknak és néhány kiértécseltnek... Még Kuncze Gábor is mondott verset. A Tv bejátszásból nem derült ki, hogy melyik, valószínűleg nem a „Világosítód föl gyermekek” címűt, amelyben pl. ez a mondat is olvasható: „... Talán dűnyögi egy új mesét,/ fasizta kommunizmusát/mivelhogy rend kell a világba,/ a rend pedig arra való,/ hogy ne legyen szabad, ami jó...” A közismert Favágó c. verset sem mondhatta, mert abban meg elég konkrétan benne van, hogy „döntsd a tőkét, ne sírátkozz.” A hallgatóságban lévő néhány nagytökés még magára vette volna...

Mindenesetre kíváncsi leszek, hogy elkészül-e az emlékmű december 5-ére? S arra is, ki fogja majd kiválasztani, hogy melyik versét lehet elmondani. Mert a „Születésnapomra” c. verssel már elkéstek az „elvtársak”. No, nem József Attila elvtársai, mert az is egészen biztos, hogy akik ma a TV-ben „elvtársznak”, azokat a költő - ha ma élne - burzsuálnak nevezné. De lehet, egy-két keresetlen jelzővel még meg is toldaná...

- ács -

Falugazdász hírek

2005. évi támogatási igények

Területalapú támogatás. Határidő: május 11. A formanyomtatványokat az MVH adja ki, lakásra küldi azon termelőknek, akik 2004-ben igényeltek támogatást. A támogatási csomag áll a főlapból, betétlapból és a térképből. Nemzeti támogatás 80,92 euró, 19.420 Ft. Bázis terület 3532138 Ha. A beadott igényekről az MVH egy hónapon belül igazolást küld a termelőknek, és ha van igénye, a támogatást 70-80 %-át a Bank megelőlegezi.

Hízóbika-támogatás. Hímivarú szarvasmarhák után egyenként 145,26 euró, de legfeljebb 34.862 Ft támogatás igényelhető 94.620 egyed után. A támogatás 9 hónapnál idősebb hímivarú szarvasmarha után igényelhető, amelyet 2005. január 1. - 2005. december 31. között vágóhídon levágták, vagy élő állatként harmadik országba exportáltak. Az állatot legalább 2 hónapig tartotta. Határidő: a réginél ha a hivatal elfogadta, nem kell új igénylő. Új kérelem január 1. - május 31. között levágott állatról 2005. május 31-ig be kell nyújtani. A későbbi vágást pedig az eladás előtt. A támogatási összeg

2006. március 31-ig kerül kifizetésre.

Tejtermelés támogatás. 19,43 euró - 4.663 Ft/tonna támogatás vehető igénybe.

Anyatehén támogatás. 130,21 euró, de legfeljebb 31.248 Ft támogatás vehető igénybe 117.000 egyed után, amennyiben a tejkvóta mennyisége a 120.000 kg-ot nem haladja meg. Minimális támogatási jogosultság: 3 egyed. Benyújtási határidő: 2005. július 1. - július 31. között az MVH által rendszeresített formanyomtatványon. Húshasznú tehenek támogathatók. Nem támogatható: Holstein-fríz, Jersey, Ayrhires fajták. 6 hónapos tartási kötelezettség a kérelem benyújtásának időpontjától.

Extenzifikációs szarvasmarha támogatás. Támogatás mértéke: 48,76 euró, legfeljebb 11.702 Ft. Országos támogatási felsőhatár: 211.620 egyed. Benyújtás határideje és módja: 2005. május 11. a területalapú támogatási kérelem főlapján megjelölve. Támogatásra jogosult, aki a hízott bika-tartási vagy anyatehén-tartási támogatásban részesül és a takarmánytermő területre vonatkozóan az állatsűrűség nem haladja meg az 1,4 állategység/ha mértékét.

Anyajuh tartás-támogatás. Támogatás mértéke: 6,05 euró, 1.452 Ft/egyed. Országos támogatási felsőhatár: 1.146.000 egyed. Támogatás mértéke juh-tej és tejtermék értékesítése esetén legfeljebb 1.205 Ft/egyed. Anyajuh: minden olyan, a juh fajhoz tartozó nőivarú állat, amely már legalább egy ízben ellett vagy legalább egy éves. Minimális támogatási jogosultság: 10 egyed. Támogatás benyújtása: 2005. május 1. - május 31. között az MVH rendszeresített formanyomtatványán. Feltétel: a Magyar Juhtenyésztők Szövetségének igazolása a kérelmezett egyedek meglétéről, illetve megfelelő apaállat használatáról, 100 napos tartási kötelezettség 2005. június 1-től.

Kedvezőtlen adottságú területeken anyajuh-tartás támogatás. Támogatás mértéke: 1.008 Ft/egyed. Benyújtási határidő: 2005. május 11. A területalapú támogatási kérelem főlapján megjelölve. Támogatási jogosultság: aki anyajuh-tartási támogatásban részesül és a támogatás alapjául szolgáló területének legalább 50 %-a kedvezőtlen adottságú területen fekszik.

Szöke Sándorné
falugazdász

HÍREK

2005. április 29-én (pénteken) 20 órától vetítjük a Világszám című színes új magyar filmvígjátékot. A vetítést követően vendégünk az Aranycsírke-díjas Koltai Róbert és Prukner Pál forgalmazó. Beszélgetés az alkotókkal. Jegyek váltathatók a mozipénztárban!

Kirándulás Kecskemétre

2005. május 21-én kirándulást szervezünk Kecskemétre, a VII. Országos Foltvarró Találkozóra, melyen többek közt a karcagi Szik-folt klub munkái is láthatók. A kiállításon túl városnézés is szerepel a programunkban. A buszos kirándulásra jelentkezni lehet a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központban. Részvételi díj: 2.000 Ft.

József Attila nyomában

Irodalmi túrát szervez a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ. A József Attila emlékére keretben belül a költő alföldi településeken való jelenlétét követi nyom a csoport Szegeden keresztül, Öcsödötől Makóig, május 24-én. Részvételi díj: 3.900 Ft, mely tartalmazza a busz, az idegenvezetők és a belépődíjak költségét. Jelentkezési határidő a kirándulásra: 2005. május 17.

Értesítjük a város lakosságát, hogy a 2005. április 30 - május 1-jén megrendezésre kerülő Mesterségek Művészete Nap Nemzetek Tánca Fesztivál programjai miatt az alábbi útszakaszok lezárásra kerülnek:

1. Április 30-án (szombaton) 10 órától - május 2-án (hétfőn) 12 óráig a Dózsa György út - Kosuth tér saroktól a Dózsa György út - Táncsics krt. sarokig.
2. Május 1-jén a Nemzetek Tánca Fesztivál felvonuló csoportjainak útvonala a következő: Dózsa György út - Kacsóh u. - Szent István sgt. - Profi - Bajcsy Zsilinszky u. - Kosuth tér - Dózsa György u.

Megértésüket köszönjük:

Déryné Művelődési és
Ifjúsági Központ

Meghívó

...a cunis ad sepulchrum...

Karcag Város Vegyeskara sok szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2005. április 23-án 19 órakor tartandó koncertjére a Déryné Művelődési Központ II. emeleti Hangversenytermébe. A kórus az októberben sorra kerülő Országos Minősítésre készül, s az ott megszólaltatni kívánt művek egy részét viszi színpadra. A népdal-feldolgozások, valamint a komoly hangvételű művek mellett könnyűzene is színpadra kerül. Vezényel: Kerekes Ágnes, zongorán kísér: Dusik István.

BIO GAZDANAP

Április 23-án (szombaton) a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központban a Föld Napja alkalmából BIO GAZDANAP kerül megrendezésre.

Program:

- 10.00 Megnyitó: dr. Fazekas Sándor Karcag Város Polgármestere
- 10.10 Biogazdálkodás és Vidékfejlesztés: dr. Angyán József egyetemi tanár
- 11.00 Fogyasztóvédelem és minőségellenőrzés: dr. Lánszky Imre Növény és Talajvédelmi Központ Szolgálat Főigazgató helyettes
- 11.40 A biogabona feldolgozás lehetőségei: Bors János
- 12.10 Konzultáció: vezetői Bodnár György Kelet Magyarországi Biokultúra Egyesület Elnöke.

A gazdanap egyéb programjai: ökörsütés, birkafozás, malacsütés, bio ételek - italok, bio termékvásár, tárogató és citerazene, ügyességi verseny betyártorborzó, lovas felvonulás, kukoricamorzsolás.

Mindenkit szeretettel várunk!

Pályázat

Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testülete pályázat útján bérbeadásra meghirdeti az alábbi ingatlanjait:

- Karcag, Kisújszállási u. 47. sz. alatti volt asztalos műhely.

Alapterülete: 396 m² udvar

88,88 m² asztalos műhely és szociális helyiségek

75,8 m² tároló helyiségek.

Bérleti díj kiinduló összege: 55.000 Ft/hónap.

A pályázat benyújtásának határideje: 20 nappal mindaddig meghosszabbodik, amíg pályázat nem érkezik vagy a pályázatot a Képviselő Testület le nem zárja.

- Karcag, Vágóhíd területén lévő gazdasági kiegészítő épület („pihentető és koplaltató”).

Alapterülete: 132,35 m²

Bérleti díj kiinduló összege: 10.000 Ft/hónap.

A pályázat benyújtásának határideje: 20 nappal mindaddig meghosszabbodik, amíg pályázat nem érkezik vagy a pályázatot a Képviselő Testület le nem zárja.

A részletes pályázati feltételekről érdeklődni lehet a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociális Irodájában (fsz. 53. szoba, tel.: 59-500-669).

Rózsa Sándor
jegyző

Pályázat

A karcagi Györfly István Általános Iskola igazgatója pályázatot hirdet az alábbi álláshegyek betöltésére:

- 1 fő angol-kémia szakos tanár,
- 1 fő rajz-média-technika szakos tanár,
- 1 fő ének-bármely szakos tanár,
- 1 fő könyvtár-technika szakos tanár.

Képesítés: főiskolai végzettség.
Bérezés: a közalkalmazotti besorolás szerint.

A pályázat beadási határideje: 2005. április 30.

Jelentkezés: az intézmény vezetőjénél. 5300 Karcag, József A. u. 1. Tel.: 59-503-435.

Az állás elfoglalásának ideje: 2005. augusztus 24.

Karcagiak 10 próbája
az egészségért

Következő próbái

Április 23-án 15 óra,

„Túra Földünkért”

Helyszín:

„Szélmalmi Fogadóház”

Jó egészséget és

próbázást kívánunk!

Térségünkért Egyesület

Déryné Művelődési és

Ifjúsági Központ

Meghívó lakossági összejövetelre

Tisztelettel hívja és várja a 8. sz. választókerület lakóit a körzet képviselője lakossági összejövetelre.

Időpontja: 2005. április 25. (hétfő) 17 óra.

Helye: Általános Iskola és Diákotthon étterme. Kisújszállási u. 45.

Témája:

- 1., A gyógyítás története Karcag városában
- 2., Kátai Gábor élete, munkássága
- 3., A nyári kirándulási terv megbeszélése.

Előadók:

- 1., Szalay Annamária szakgyógyász, a Kátai Gábor Kórház tudományos igazgató-helyettese
- 2., Györfiné Szalay Erika intézeti gyógyszerész, Kátai Gábor Kórház.

Az összejövetelen ajándékutalványok, ajándéktárgyak kerülnek kiosztásra.

Minden érdeklődőt szeretettel hív és vár:

Pánti Ildikó

a 8. sz. választókerület önkormányzati képviselője



Parlamentari Napló



Draskovics hagyatéka

Alig egy esztendeje történt, hogy az akkori miniszterelnök menesztette az akkori pénzügyminisztert. László Csaba bukását az elszámolt költségvetés okozta, persze volt a számlán más is: adatszolgáltatás, törvénytelen elbocsátások, adóemelések, elfuserált sáveltolás stb. Draskovics megválasztása azt ígérte, hogy vége lesz a manipulálásoknak, megtudjuk végre mi is az igazi helyzet az államkasszában. Sokan még abban is bíztak, a túlságosan drága állam is spórol magán valamit.

Draskovics nem is fukarkodott az ígéretekkel. Azt mondta, amit a piacok hallani szerettek volna. Ígérte az önkormányzatok rendbetételét, az egészségügy akut problémáinak orvoslását, átgondoltabb oktatásfinanszírozást, és persze az államigazgatás átalakítását. Ma már nyugodtan mondhatjuk: ezekből semmi nem lett. Ezek az átalakítások nemhogy nem kezdődtek el, de még a programok, koncepciók sem készültek el. Valószínű, hogy utolsó csepp volt a pohárban az adóreform-bizottság javaslata, amelyekből az derült ki: nem lesz adócsökkentés, sőt!

Ezek a pontok persze többnyire a közgazdászoknak, újságíróknak, politikusoknak fontosak. Joggal tehetjük fel a kérdést: mit hozott az elmúlt egy év az „utca emberének”, az átlagpolgárnak? Nos, a számok nem javulást, ha-

nem a helyzet rossz irányba mozdulását mutatják. A mögötünk hagyott évben – még leírni sem egyszerű – 1200 milliárd forinttal nőtt az államadósság. Minden magyar állampolgárnak 120 ezer forinttal nőtt a közös kasszában meglévő adóssága, az adósság pedig – akár a családi kasszában – magasan tartja az adót, járulékot, a közterheket. Draskovics hivatalba lépése óta 33 ezer emberrel nőtt a munkanélküliek száma, főleg vidéken nehéz állást találni. (A képet még lehangolóbbá teszi, hogy mára minden negyedik munkanélküli pályakezdő fiatal.) Ugyancsak a hagyatéka része, hogy tavaly csökkent a reálkereset, amire utoljára 1996-ban volt példa, akkor még egy bizonyos Bokros Lajos volt a kormányban. 2004-ben az árak jobban növekedtek, mint a bérek, és ebben benne volt a közalkalmazotti 13. havi fizetés eltüntetése is. A nyugdíjasok sem emlegetik sokáig a most távozó pénzügyminisztert, hiszen a gyógyszerárak emelkedése jóval meghaladta januárban a nyugdíjak változását.

A kérdés ezek után csak az: ha ilyen az örökség, akkor mit tud tenni a jövődéli miniszter? Milyen lesz a helyzete az eddigi miniszterelnöki kabinetvezető Veres Jánosnak? Ha arra gondolunk, hogy a választásokig egy év van hátra, nagy dolog már nyilván nem tör-

ténik. Az idei év költségvetése törvényben meghatározott, bár lenne mit igazítani rajta – az első három hónap után az egész évre tervezett hiány fele van meg -, de kevés a valószínűsége, hogy a kormány kényelmetlen parlamenti vitával szeretné tölteni az időt. Az adók ügyében sem lesz új a nap alatt, csökkenteni a terheket a lavinaszerűen növekvő deficit miatt nem lehet. Reformok nincsenek előkészítve, vagyis 2006-ig marad minden, mint eddig.

A hétfői parlamenti ülésnapon többen is megemlézték a hirtelen váltást. Mivel a miniszterelnök nem volt jelen az ülésnapon, a felszólalásokra Kóka János, gazdasági miniszter válaszolt. Lendületről, újrakezdésről, programokról beszélt. A parlamenti zajban persze nem volt egyszerű megérteni a szavait. Az viszont sokaknak eszébe jutott: mintha hasonló mondatokat hallhattunk volna Gyurcsány Ferencről tavaly szeptemberi beiktatásakor.

Veres János előtt nagy feladat áll: Úgy tenni valamit, hogy arra igazán nincs költségvetési lehetőség, nincs pénz, ugyanakkor érdemi munkának is lássék. A feladat szinte megoldhatatlan. A tények makacs dolgok. Ahogy egy újságíró fogalmazott: Draskovics ment, az államadósság maradt.

Varga Mihály

A FÖLD NAPJA

2005 április 22.

Programok:

13 óra 30 perc: **Faültetés a Polgármesteri Hivatal parkjában**

Fát ültet a Térségünkért Egyesület tagsága és Dr. Kapusi Lajos alpolgármester, valamint Karcag Város Önkormányzata képviselői és Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága

14 óra 30 perc: **Környezetvédelmi akadályverseny a „FÖLD” Világnapján** Általános iskolák felső tagozatos csapatai számára

16 óra 30 perc: **A „FÖLD NAPJA” Kiállítás a FÖLD, Magyarország, és Karcag környezeti állapotáról**

17 óra **„A környezetszennyezés élettani hatásai” azaz Mennyi vegyi anyagot lélegzünk, iszunk, eszünk meg mindennap**

Előadó: Dr. Dinya Zoltán a Magyar Tudományos Akadémia doktora,

2005. április 23. szombat

15 óra **Fásítás a Madarasi úton a Kórháznál és a Nagyvenkerti társasházaknál**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Térségünkért Egyesület

Gondolkodók a környezetért és az egészségért

Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ

Meghívó A FÖLD NAPJÁRA

2005. április 22.

Egyesületünk meghívja Önt:

A környezetszennyezés élettani hatásai, azaz **Mennyi vegyi anyagot lélegzünk, iszunk, eszünk meg mindennap**

című előadásra és az azt követő fórumra

Előadó:

Dr. Dinya Zoltán a Magyar Tudományos Akadémia doktora,

aki jelenleg, - már 35 éve - a Debreceni Egyetem docense, kinek fő kutatási területe:

„A Környezetszennyezés emberi egészségre gyakorolt hatásai” és a „Daganatos megbetegedések kémiaja”.

Kutatásait a Környezetvédelmi Minisztérium kijelölt Kutató Laboratóriumában és az Amerikai Egyesült Államok Rákkutató Laboratóriumában végezte.

Az előadás ideje: 2005. április 22-én 17 óra

Az előadás helye: A Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ

Tisztelettel:

Térségünkért Egyesület

Gondolkodók a környezetért és az egészségért

Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ

Köszönetnyilvánítás

A XI. Nemzetközi Óvodapedagógiai Tanácskozás megrendezéséhez nyújtott támogatásaiért az alábbi intézményeknek és magánszemélyeknek mondunk köszönetet: Karcag Város Önkormányzatának, ESSEN Gyermekékeztetési Kft-nek, Kunmediátor Tv-nek, Karchullám Kft-nek Tiszaszentimre, Protherm Kft-nek Pusztakétfő, Kutatóintézet Karcag, Kerekcipő Kft-nek, Sziklakert Kft-nek, Karcagi Nyomdának, Andrásiné Peszkei Ágnes mézeskalács készítőnek, Szabóné Bóka Rékának, Zsolnai Lajosnak, Halász Andrásnak, Tóth Zoltánnak, Nagy Bálintnak, a tagóvodák vezetőinek, dolgozóinak; a Táncsics krt. 19. sz. óvoda szülői közösségének.

Madarász Imre Egyesített Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat
Táncsics krt. 19. sz. tagóvoda dolgozói

Zenés vasárnap délután-t

rendezünk 2005. április 24-én vasárnap 14.30 órai kezdettel Karcagon, a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központban.

Meghívott előadóink:

Tarnai Kiss László

Cselényi- és eMeRTon-díjas énekes,

a Magyar Rádió szerkesztője

és Szöllősi Emese

a „Csendül a nótá” Nemzetközi

Magyarnóta-énekes Verseny győztese.

Belépő jegyek 600 Ft-os egységáron elővételben is kaphatók a Déryné Művelődési Központban. (Helyre szóló!)

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

Karcagi Nagy Zoltán Déryné Művelődési Központ szervező

Figyelem!

A Vöröskereszt területi csoportja szervezésében 2005. április 27-én (szerdán) 8-13 óráig a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központban véradást szervezünk.

Mindenkit várunk, aki segítséget szeretne nyújtani beteg embertársainak.

Vöröskereszt
karcagi szervezete

A pénzügyi lehetőség adott

Beszélgetés dr. Molnár Sándor főorvossal, önkormányzati képviselővel

A dr. Kasuba Jánossal készült interjúnk megjelenése után dr. Molnár Sándor felhívott, s indítványozta, hogy az említett interjú kapcsán néhány kérdésben váltunk pár szót.

- Főorvos úr! Képviselő úr! Ön hogyan határozná meg adott esetben egy ellenzéki képviselőcsoport, képviselő tevékenységét a testületi munkában? Melyek azok az elvárások ön szerint, amelynek alapján dolgoznia, véleményét alkotnia, szavaznia kell?

- Érdekes aspektusból tudom megközelíteni ezt a kérdést. Az említett cikk kapcsán sok ember megkeresett: akkor most mi a helyzet közöttünk, hiszen láthatták a tévéközvetítések során is, hogy bizonyos esetekben, a három másik szocialista képviselővel nem szavazok együtt. És hát volt már, hogy kifejtettem, az én nevemben ne nyilatkozzanak meg. Abból tudok kiindulni és abból tudom magyarázni a dolgokat, hogy én két képviselő testületnek is tagja vagyok: a karcaginak és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Testületnek. Ez két teljesen ellentétes képviselő testület. A karcagi fideszes többségű, fideszes városvezetés, míg a Megyei Önkormányzatban szocialista többségű és szocialista megyei vezetés van. Namost, innentől kezdve van rá látásom egyrészt, hogy Karcagon hogy működik az ellenzéki és a megyénél hogy van az ellenzéki. Az a véleményem, hogy amikor akár itt, akár a megyénél valamelyik politikai csoportosulásra az emberek szavaztak, akkor a szavazás nyilvánvalóan politikai jellegű szavazás volt, mert azt a politikát kívánják támogatni, amit akár a Fidesz, akár a Szocialista párt kíván képviselni az adott körzetben, megyében, városban. Innentől kezdve úgy gondolom és úgy látom, hogy ennek megfelelően kell képviselni ezeket az embereket. A megyénél csak lista van, a városban pedig van egyéni és listás képviselő is.

- Karcagon szocialista színekben csak listás képviselet van...

- Igen, tehát csak városi érde-

keteket vagy szocialista érdekeket tudunk képviselni a testületben. Vegyük ezek közül például a költségvetést. Ez egyrészt a város (vagy akár a megye) működésében egy nagyon fontos feladat, de azt is látni kell, hogy ezért a költségvetésért a politikai felelősséget mégis a többség képviseli, hiszen a többség dönt el bármit ebben a költségvetési feladatban. Természetesen az ellenzékiet is figyelembe vehetik, amennyiben tudnak jó alternatívát biztosítani. Dehát azért döntő többségben mégsem az ellenzéki felvetések történnek itt meg, hanem bizony egy elképzelés alapján a többség csinálja meg a költségvetést. Az országgyűlésben is láthatjuk, hogy benne vannak az ellenzéki képviselők is a költségvetést megalakító bizottságban, de mégis többségben a kormányzók határozzák meg, hogy mi legyen - és az ő elképzeléseik szerint alakul a költségvetés. Innentől kezdve úgy gondolom, hogy egy ellenzéki - akár az országgyűlésben, a megyénél vagy Karcagon - esetleg javítani tud, de mégis: a döntő többségű felelősség, az a vezető politikai párté. Innentől kezdve a lehetőséget és az irányítást meg kell hagyni, mert más választási lehetőségük nincs a kisebbségben levő képviselőknek.

- Ilyen esetekben az ellenzék egy bizonyos fokú kontrollt jelenthet?

- Tulajdonképpen erről kellene szólni az ellenzéki képviselőnek. Megvan egy irányvonal, megvan egy számadattal teletűzdelt költségvetés és az ellenzéknek az a feladata, hogy ha nem tetszik az irányvonal, akkor bírálja. Vagy ha bizonyos dolgokat nem tud végrehajtani a költségvetés, mert nincs benne elég pénz - láthatjuk, az országgyűlésben is rengeteg bírálat éri a kormányt, hogy erre vagy arra nem jut elég pénz - azokat nyíltan meg lehet mondani. Úgy vélem, az igazi ellenzéki a konstruktív ellenzéki, aki azért emeli fel a szavát, hogy valamit jobbá tegyen, hiszen bírálni nagyon könnyű. A pénzügyi lehetőség adott, de a kerete-

ket túlfeszíteni nem lehet, mert akkor nagyon eladósodik a város - viszont lehet „egyet nem érteni” bizonyos dolgokkal. Most ezt vagy úgy látja valaki, hogy érdemes felvetni, vagy pedig veszekedésként vezeti fel. Nem kell veszekedni. Itt a városban nagyon jó a munkakapcsolat, de azért lehet más nézete valakinek, mint a többségnek.

- Ez azt jelenti, hogy amikor ön szavazáskor tartózkodik, akkor nem elutasítja a dolgot, hanem megfontolásra javasolja?

- Én a költségvetés megszavazásánál mindig tartózkodom. Úgy gondolom - amit említettem is -, hogy ez a vezető koalíciónak a politikai feladata és nekik is kell elvinniük a politikai következményt, amennyiben nem sikerül a költségvetés úgy, ahogy eltervezték. Úgy gondolom azzal, hogy tartózkodom, nem utasítom el a költségvetést, de nem is szavazom meg. Ezzel adok magamnak egy mozgásteret, hogy bármikor akár kritizálhassam, akár pozitívan hozzátehessek valamit, ha van mondanivalóm róla.

Elek György

Kiskulcsosi Hét

Folytatás az 1. oldalról

kásképzőben folytatták tanulmányait, kétharmad részben helyi középiskolákban. A kiskulcsosi tanári kar (22+1 fő) munkájának elismerését, a tanulók jó felkészültségét mutatják a kiemelkedő tanulmányi és sportteljesítmények, valamint a középfokú iskolák pozitív visszajelzései a továbbtanulásról. Az iskolaépület egy része már 1939-ben megépült, 1957-ben nyílt meg az igazi nyolc osztályos iskola, amely azóta tornateremmel, sportudvarral, valamint több számíttástechnika és rajz, természettudományi, történelem - szaktanteremmel bővült, hogy csak néhány tételt említsünk a korszerűsítések közül. Hát a pénz az mindig adott összeg, ezért sokat és sok esetben sikeresen pályáznak, szponzorokat keresnek, de - mondja az iskola vezetője - a szülők többségében jó partnert találtak az oktató-nevelő munka és az egyéb jellegű rendezvények támogatásában a Kiskulcsosi Hét eseményeiben ugyan úgy.

- A Kiskulcsosi Héten minden napnak megvan a maga jellegzetes programja. Tegnap (hétfőn)

egyik kolleganónk tartott nagyon érdekes előadást a Nemzeti Parkokról és volt egy városi szintű környezetvédelmi vetélkedő is az iskolában. Tegnap benépesült a tornaterem, ahol sportvetélkedőre gyűltek össze a helybeliek mellett a békési és az egri gyerekek. A mai délutánon „hi-hi” címmel vidám vetélkedőre várjuk a csapatokat. A tanárnő, aki a Diákönkormányzat vezetője, aaz idén is tartalmas, sokszínű programot állított össze. A lényegét, a jökevedet, a derüt a cím is mutatja, de ekkor lesz a Városi Uszodában a Házi úszóversenyünk - ez utóbbin csak a mi tanulóink vesznek részt.

Csütörtökön és pénteken délután rajzverseny, illetve kapitánylabda várja az alsósokat, a felsősök videót vagy DVD-t nézhetnek, amóbázásban vetélkedhetnek. Pénteken délután állásversenyen mutathatják be a gyerekek a kedvenceket. A napot és a Kiskulcsosi Hetet nagyszabású műsoros est zárja, amelyen fellépnek a szülők is. Ugyancsak ők szervezték és rendezték a hét eseményeit lezáró bált is.

Elek György

Katasztrófavédelmi verseny

A tiszafüredi Benedek Gábor Városi Sportcsarnok adott otthont április 8-án a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója által meghirdetett felmenő rendszerű ifjúsági katasztrófavédelmi verseny kirendeltségi szintű elődöntőjének. A versenysorozat évente a BM OKF megyei és helyi szervei, valamint a Magyar Polgári Védelmi Szövetség közreműködésével, illetve támogatásával valósul meg.

A versenyen - amelyre az általános és középiskolás tanulók 4 fős csapatokkal nevezhettek be - elméletben és gyakorlatban, játékos formában adtak számot a felkészítésük során elsajátított helyes veszélyhelyzeti magatartásformákról, katasztrófavédelmi ismereteikről.

Az általános iskolák versenyében a Tiszaigari Általános Iskola csapata, a középiskolások kategóriájában igen szoros küzdelemben a tiszafüredi Kosuth Lajos Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium csapata végzett az első helyen, így ők képviselhetik majd a térséget a megyei katasztrófavédelmi versenyen.

A Karcagról résztvevő csapatok az alábbi helyezéseket érték el:

Általános iskolás korcsoportban az Arany János Általános Iskola csapata az 5. helyen végzett.

A csapat tagjai: Balogh



Hajnalka, Lázók Anikó, Szűcs Renáta, Tyukodi Vilmos.

A felkészítésben közreműködő pedagógusok: Moldvai Tamás és Bajusz Szilvia.

Középiskolás korcsoportban a Varró István Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégium csapata 2. helyezést ért el.

A csapat tagjai: Horváth Mihály, Jákó Tamás, Juhász Péter, Maróti Róbert.

A felkészítésben közreműködő pedagógusok: Halász Bertalan és Facsar András.

Ezúton köszönjük meg a Karcag Városi Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága parancsnokának, Lévai Kálmán tűzoltó alezredes úrnak és személyi állományának, a versenyzők tűzvédelmi felkészítésében nyújtott segítő közreműködését.

Az elért eredményekhez valamennyi csapatnak és felkészítőjének gratulálunk, megköszönve lelkiismeretes munkájukat!

Polgári Védelmi Iroda - Karcag

Április 29-én (pénteken)
a berekfürdői Touring Hotel éttermében
birkavacsora
Szendrei Józseffel
(népszerű Csámpival)
és Balogh Endre zenésszel.

Belépődíj: 1.700 Ft, amely magában foglal
1 aperitifet, 1 adag birkapörköltet burgonyával
és savanyúsággal, 1 korsó sört ill. 3 dl bort.
Rendelés (korlátozott számban) a 06-70-367-6914-es
vagy a 06-70-367-6913-as telefonszámon.

A mesterszakács ajánlata

Sertésbordák Villeroy módra

Hozzávalók 4 fő részére:

- 48 dkg sertéskaraj,
- egy csipet só,
- 10 dkg liszt,
- 20 dkg sonka,
- 3 db tojássárgája,
- 5 db tojás,
- 10 dkg zsemlemorzsza.

Besamel mártás:

- 3 dkg vaj,
- 2 dl tej,
- 4 dkg liszt.

Köret:

zöldszéges-rizs.



vastagon egyenletesen bevonjuk a masszával. Ezt követően bundázzuk - lisztbe, tojásba és végül zsemlemorzsába mártjuk. Bő forró olajban pirosva sütjük.

(Hivatalosan adni kellene hozzá szarvasgomba mártást, de gondolom ezt nem biztos, hogy a családi kassza lazán elviselné. Ezért lehet majonézzel vagy tartár mártással ill. ketchuppal fogyasztani.)

Köretként a zöldszéges-rizs ajánlott.

Jó étvágyat!

Rác Lajos

A vajat felolvasztom, liszttel megszórva vajas rántást készítek. A felforralt tejet hozzáöntöm és csomó mentesen elkeverem. Kész a Besamel mártás, félre teszem.

A sertésbordákat csont nélkül kiklopfoljuk, sózzuk, lisztbe mártjuk, naturon megsütjük, majd kihűtjük.

A sűrű besamel mártást elkeverjük a tojássárgákkal és az apróra vágott sonkával. A masszát kisütjük - kihűlve sűrű, kenhető állományú lesz. A kihűlt hússzeleteket 2-3 mm

József Attila emlékévé gyerekeknek

„mert álmaiban megjelent
emberi formában a csend
a szívében néha elidőz
a tigris és a szelíd őz“

Ezzel az idézettel kezdődik az a rejtvényfüzet, amellyel megyei vetélkedőnk indítottuk a József Attila emlékévé alkalmából. Tervünk az volt, hogy egy nagy szabású megyei szintű vetélkedőt rendezzen a Gyerekkönyvtárosok Megyei Műhelye. A megyében 230 rejtvényfüzetet kértek, tehát ennyien indultak el a versenyen. Az külön öröm számunkra, hogy Karcagon 45 csapat indult és minden iskola képviseltette magát. Egy hónapig dolgozhattak az általános iskolás diákok a rejtvényfüzeten. Ezekben a napokban nagyon sok gyereket kereste fel a gyerekkönyvtárat és dolgozott a megadott irodalommal. Megszülettek az eredmények: 5-6. osztályosok között első lett: Deák Attila, Doma Anett, Háló Zita (Karcagi Nagykn Ref. Ált. Isk.). 7-8. osztályosok között első lett: Nagy Boglárka,

Szemeti Anna, Huszár Dóra (Györffy István Ált. Isk.).

Április 11. a Költészet Napja. Évek óta hagyomány már, hogy a Gyerekkönyvtár szavalóversenyt hirdet erre az ünnepre felső tagozatosok részére. A József Attila Emlékévé adta, hogy ebben az évben az ő költészetével ismerkedjünk meg. A zsűri tagjai: Mátyus Erzsébet, Barna Sándor előadóművészek, akik több éven keresztül mondtak verset. A következő eredmények születtek: két első helyezett volt: 1. Tanka Tímea (Györffy I. Ált. Isk.), Domján Sándor (Kováts M. Ált. Isk.). 2. Farkas Veronika (Arany J. Ált. Isk.). 3. Harkó Brigitta (Nagykn Ref. Ált. Isk.). Különdíjat kapott: Tar Adelina (Györffy I. Ált. Isk.), Lázók Dávid (Arany J. Ált. Isk.).

Ezúton szeretném megköszönni a kollegáknak, a pedagógusoknak, hogy felkészítették a gyerekeket és méltón tudtuk megünnepelni a költő születésnapját.

Fodor Judit

Kunhalom Polgári Kör

Április 25-én, hétfőn fél hattól a Déryné Múvelődési Központban Kovácsné Kerekes Katalin városi képviselő, a Zádor úti iskola tanárnője lesz a kör vendége, aki városunk jelenlegi pedagógiai helyzetéről beszél, s kérdésekre is válaszol. Minden érdeklődőt szeretettel vár a Kunhalom Polgári Kör!

Rockfesztivál Karcagon

Beszélgetés Cselényi Csabával a Stardrive együttes vezetőjével

A 2005. évi karcagi rendezvénynaptárt böngészve akadt meg a szemem a május 14-re tervezett II. Karcagi Rockfesztiválon, szervezőiként Mulicz Ferencet és Cselényi Csabát tünteti fel a kiadvány. Mivel Csaba a Stardrive gitáros és a Hírmondó munkatársa, éppen kéznél volt, ezért interjút indítványoztam többféle témát érintve is, hiszen a fesztivál csak az egyike a helyi rockzenei eseményeknek.

- Annak idején elmesélted, hogy a fesztivált 2003-ban találattok ki, a következő év májusában sikerült is összehozni. Mint érdeklődő mondom, színes repertoárt állítottatok össze és a rendezvény is jól sikerült.

- Mi is úgy gondoltuk, hogy sikere volt, ezért aztán Mulicz Feri barátommal hagyományteremtő szándékkal, az ismétlés mellett döntöttünk, vagyis amíg csak lehet, minden évben szeretnénk megrendezni. Külön kiemelném az önkormányzat anyagi támogatását.

- Már meg van az időpont, a helyszín. Kik lépnek színpadra?

- Az idei fesztiválnak az ad külön hazai aktualitást, hogy két karcagi zenekarnak is lemeze jött ki, illetve jön ki addigra. A Vale of Tears CD-je már megvásárolható. A szakmai sajtóban nagy visszhangja van, komoly elismeréseket kap. Ezen felül úgy a szakma, mint a csapat népes rajongótáborára nagyon várja a szintén Karcagon próbáló Dying Wish közeljövőben megjelenő nagylemezét...

- És a Stardrive is egy lemez stúdiómunkáin dolgozik.

- Igen, és éppen a lemez megjelenése miatt döntöttünk úgy, hogy a koncertnek egy kicsit bemutató jellege is lesz. Egyébként a fesztiválon feldolgozásokat játszó bandák sosem fognak fellépni. Mi csak saját zenét játszók csapatokat szeretnénk bemutatni. Újdonság a fesztiválon a Decadence zenekar. Tehetséges fiatalok, ők

nyitják a koncertet. Itt lesz még a Vale of Tears egykori basszusgitárosának, Havancsák Gyulának a zenekara, a Sin Of Kain. Havancsákról egyébként tudni kell, hogy nem csak európai léptékben mérve is kitűnő zenész, de legalább ilyen jó grafikus és elsősorban lemezborítókat tervez világ szerte és itthon is (lásd az Annihilator, a német Destruction lemezeit). Mindemellett hab a tortán a Wall Of Sleep fellépése. Akik szeretik a Black Sabbathos, Metallicás, riffelős rockzenét, azoknak mindenképpen ajánlhatom - biztos, hogy nagyszerű programmal lépnek a színpadra.

- A helyi rockzenekarok tehát gőzerővel dolgoznak, ha a Stardrive is elkészül három karcagi együttesnek lesz lemeze egy éven belül.

- A mi anyagunk, ahogy már elhangzott még a stúdiómunkáknál tart. A hónap elején a szolnoki Denevér hangstúdióban elkészítettük a dobfelvételeket. A napokban kerül sor a basszusra és a gitárookra, nyár közepén jön majd az ének, illetve ekkor végezzük el az utómunkálatokat is. A CD remélhetően szeptemberben lát napvilágot magánkiadásban, de már felvettük a kapcsolatot egy bécsi székhelyű terjesztőházzal... A tengeren túli megjelenés külön kör lesz. Tavaly egy amerikai kiadó várt tőlünk anyagot, de nem készültünk el időben, megszakadt velük a kapcsolat is, de most megpróbáljuk felmelegíteni.

- Magánkiadást említettél, feltételezem, elég sok pénzbe kerül. Mikorra fog legalább megtérülni? Addig is miből folytatjátok a munkát?

- Magyarországon annyira kicsi a felvevő piac, hogy igazából senki nem számít nagy bevételre, úgy értem lemezeldésből. Koncertezni fogunk és ahová csak lehet, elmegegyünk, de mindeneképpen tiszteletdíjas fellépésekre.

Nem ma kezdünk. Én személy szerint 18 éve zenélek, a többiek is több mint tíz éve „gyúrik az ipart“. Tudjuk milyen minőségű zenét játszunk, milyen műsort tudunk adni. Ennek megfelelően kérjük meg az árát is. Azok az idők elmúltak, amikor ingyen lépett fel a csapat, csak azért, hogy lássák-hallják. Az ilyen jellegű bemutatkozásokon már túl vagyunk. Kialakult a közönségünk, megszervezzük magunknak a fellépéseket. Csak egy példát. Tavaly kaptunk egy telefonos felkérést ingyenes fellépésre, ami a rendezőknek azért jó - mondták -, mert lesz fellépő zenekaruk ingyen, nekünk meg azért, mert látnak bennünket. Nemet mondtunk, ugyanis meglehetősen rossz tapasztalataink vannak az ilyen bulikról. Nem minden közönség szereti a rockzenét és az ilyen közönség ránk nyilvánvalóan nem kíváncsi. Azért pedig nem fogunk színpadra lépni, hogy olyan emberekre legyen rákényszerítve a zenénk, akik mondjuk egyáltalán nem díjazták.

- Valóban nem az a műfaj, amit egész nap bömböl a rádió.

- A miénk a Black Sabbath vagy a Led Zeppelin munkássága nyomán kialakult déli rock vagy stoner-rock. Blues és rock-hagyományokat követ, de egy kicsivel keményebb hangzással. Ezt a 15 évesek ugyan úgy meg tudják hallgatni, mint a 30-40 éves korosztály, amely a '70-es években a Black Sabbathot vagy a Led Zeppelint hallgatta. De a jóval keményebb zenét játszó Vale of Tearsnek és a Dying Wishnek is kialakult a maga rajongótábor. A Szigeten minden évben több ezres közönség előtt lépnek fel. Ma már mindenki megkeresheti a saját ízlésének megfelelő zenét, hangzást, úgyhogy olyan több milliós rajongótábor vagy örület, mint ami például Beatles vagy a Rolling Stones körül volt annak idején ma már elképzelhetetlen. Másrészt: szerintem a zenében tapasztalt egykori sztárkultusz vagy sztárvilág megszűnésében van. Éppen az imént említett ízlésbeli rétegződés miatt. Úgy tűnik a rockzene utolsó nagy pillanata valamikor '93-'94 környékén volt, amikor a Metallica vagy a Guns 'n Roses akár 200 ezres stadionokat is meg tudott tölteni. A nyugati még a magyar tévécsatornákon is láthatjuk, hogy a sztárgyártás az ma is folyamatban van. De az igazi sztárok azok születtek. Tehetséges emberek voltak, akik menet közben tanulták meg a szakmát és csiszolódtak - fordítsuk le a szót - csilaggá. Most már gyártják őket, ez pedig hamis.

- Köszönöm a beszélgetést.

Elek György

Tájékoztató

a közműfejlesztési támogatás megváltozásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a korábban a 73/1999. (V.21.) Korm. rendelet 3. §-ának (1) bekezdése alapján járó 15 %-os állami támogatás - melyre eddig jogosult volt mindenki - a 262/2004. (IX.23.) Korm. rendelet alapján a következőképpen módosult:

A fent említett Korm. rendelet 2. §-ának a) bekezdése értelmében támogatásra jogosult az a magánszemély, aki az öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét (jelenleg ez 49.4000 Ft) meg nem haladó nyugellátásban, időskorúak járadékában, rendszeres szociális segélyben, normatív lakásfenntartási támogatásban, illetve rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül, és a közműfejlesztési hozzájárulást nem vállalkozási célra épített lakásként, lakóházként vagy lakásépítésre szolgáló telekként (építési telek) bejegyzett ingatlan közművesítése érdekében, annak tulajdonosaként, bérlejeként vagy használójaként első ízben, közvetlenül fizeti meg.

Az említett Korm. rendelet 2. §-ának b) bekezdése értelmében az alábbi közművek, illetve közműhálózatok fejlesztése jogosult támogatásra:

- gázelosztó vezetékek
- víz- és csatornahálózat
- közcélú villamos hálózat
- út
- közműhálózat fejlesztése
- közműfejlesztési hozzájárulás.

A jogosult a közműfejlesztési támogatást a támogatás alapjának 25 %-a erejéig igényelheti.

A támogatás alapja a közműfejlesztési hozzájárulás megfizetett összege, ingatlanonként és közművenként azonban legfeljebb 150 ezer forint.

- Nem igényelhető közműfejlesztési támogatás többek között:
- az ingatlanon belüli közmű vezetékhálózat megépítése után,
 - az ingatlanon már meglévő közmű után.

A fenti jogszabályi előírásból adódó állami támogatásra vonatkozó jogosultság megállapításához a kérelmezőnek külön nyomtatványon nyilatkoznia kell a már idézett rendelet 2. §. a) bekezdésben foglalt jogosultsági kritériumok fennállásáról.

A Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Építési-Műszaki Irodája a fentiekkel kapcsolatos részletes tájékoztatásban, és az állami támogatással kapcsolatos ügyintézésben a lakosság rendelkezésére áll.

**Karcag Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal**

Meghívó

ŐSEINK NYOMÁBAN a Pusztai Róka Hagymányórázó Egyesület honfoglalás kori hadibemutatót tart május 10-én (kedden) 15 óra 15 perckor a Múzeumparkban. Vezetője: a karcagi Bene Sándor, a Honfoglalás c. film egyik főszereplője.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

a Kováts Mihály Baráti
Társaság Egyesület
Kováts Mihály Általános Iskola

KOKO-TEAM HÍREK

Az április 16-án az Üllő KOMI-ringen megtartott SUZUKI-ULLMAN-KOMI kupasorozatán csapatunk a kategóriában III. helyezést, az abszolút kategóriában III. helyezést érte el. A kupasorozat II. helyén állunk. Következő verseny május 16-17-én lesz éjszakai futammal is.

Vállalok: kőművesmunkát, átalakítást, tetőmunkákat, kisebb javításokat vagy bárhol bármilyen munkákat. Nyugdíjasoknak árkedvezmény! Tel.: 59-311-042.

1 db 220 V-os egyenirányított hegesztő trafó, 1 db 220 V-os három fokozatú hegesztő trafó eladó. Érd.: 59-401-207.

Gyógyszertári ügyelet

Április 22. péntek
Betánia - Széchenyi sgt.
Április 23. szombat
Oroszlán - Kórház úti
Április 24. vasárnap
Oroszlán - Kórház úti
Április 25. hétfő
Oroszlán - Kórház úti
Április 26. kedd
Betánia - Széchenyi sgt.
Április 27. szerda
Berek - Kiss A. úti
Április 28. csütörtök
Kígyó - Horváth F. úti
Április 29. péntek
Kígyó - Horváth F. úti

Kérdőív

Tisztelt Kérdőívkitöltő!

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás (Karcag, Kisújszállás, Kenderes, Kunmadaras, Berekfürdő) döntése alapján elkezdődött a térségre vonatkozó területfejlesztési koncepció, stratégia és operatív program kidolgozása. Ennek megvalósítását közbeszerzési eljárás alapján az ADVOCATA org. BT. nyerte el.

A program készítői fontosnak tartják, hogy a településeken élők véleményét is megismerjék.

Kérjük Önt, hogy olvassa el figyelmesen az alábbi kérdőívet, válaszoljon a feltett kérdésekre, és 2005. április 30-ig juttassa vissza a kitöltött kérdőívet a lakóhelye szerinti Polgármesteri Hivatalba, vagy az erre a célra kihelyezett gyűjtőládákba.

**Számítunk a véleményére,
együttműködését köszönjük!**

Lakossági vélemények

a Karcagi kistérség (Karcag, Kisújszállás, Berekfürdő, Kenderes,
Kunmadaras)
területfejlesztési koncepciójának elkészítéséhez

1. Mely település lakója?
Mióta él a településen?

- 20 évnél régebben 5-10 éve
 11-20 éve 5 évnél nem régebben

2. Van-e állandó munkahelye?

- Igen, munkahely megnevezése
 Nincs

3. Értékelje saját települését az alábbi szempontok alapján!
(5 = nagyon jó, 1 = nagyon rossz)

Lakókörnyezet állapota	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Vízellátás	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Gázszolgáltatás	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Telefonszolgáltatások	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Közbiztonság	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Kereskedelmi szolgáltatások (boltok, üzletek)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Szórakozási és sportolási lehetőségek	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Közlekedés (buszjáratok sűrűsége, közutak állapota)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1
Munkalehetőségek a kistérségben	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	5	4	3	2	1

4. Kérem fogalmazza meg néhány sorban, hogy Ön szerint mi változtatna leginkább a település hangulatán, minek kellene megtörténnie ahhoz, hogy jobban érezze magát a lakókörnyezetében?

.....
.....
.....
.....
.....
.....

A kérdőív válaszait a fenti településekre vonatkozó területfejlesztési koncepció készítéséhez használja fel a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás.

Kérdőív leadása: 2005. április 30-ig a lakóhely szerinti Polgármesteri Hivatalban

EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT KÖSZÖNJÜK!

Apróhirdetés

INGATLAN

Karcag, Baross u. 10. sz. alatt külön bejárattal, két család részére is alkalmas családi ház eladó. Tel.: 59-313-414 reggel és az esti órában.

Karcagon II. emeleti két szobás lakás kiadó. Érd.: 06-30-662-4516.

Három szobás, nagykonyhás, vegyes- és gázközponti fűtéses családi ház melléképületekkel, garázzsal, ipari árammal eladó Karcagon a Villamos utcában. Érd. 06-30-502-0576.

Eladó Varró u. 21/a. IV. emeleti, 3 szobás, 73 m²-es lakás. Városközponti, csendes környezet, kulturált lakók. Ár: 9 millió Ft. Érd.: 06-30-265-9890.

Kg., Hunyadi u. 16. sz. alatti ház eladó. Karcagi vagy berekfürdői kisebb ház, vagy lakáscsere lehetséges. Tel.: 59-311-477 (18 óra után).

Mezőnagymihályon 498 aranykorona föld, sáttortetős ház + egy hold udvar (gazdálkodásra, vállalkozásra, építésre alkalmas) eladó, vagy karcagi, berekfürdői igényes kis házra/lakásra cserélhető. Tel.: 49/701-901 vagy 59-311-477 (18 óra után).

Karcagon, a Vasút út 57. sz. alatt 1.000 m²-es telken összkomfortos, 100 m²-es családi ház - vállalkozásra, gazdálkodásra alkalmas nagy melléképülettel - kedvező áron eladó vagy értékegyeztetéssel lakótelepi lakásra cserélhető. Érd.: 06-30-538-8805, vagy 59-314-375.

VEGYES

Transzcendentális Meditáció! A védikus civilizáció megteremtése. Tel: 59-313-284, www.tminfo.hu

Eladó majdnem új, néhányszor használt ezüstmetál elektromos kerékpár 80 ezer forintért. Érd.: Kunmadaras, Bajcsy Zs. u. 36. Tel.: 59-327-651 vagy 06-30-469-5205.

Egy 150 literes villany bojler, egy kecske szarvú Pannónia motoros kistraktor eladó. Érd.: Kg., Fürst S. u. 57. Tel.: 06-30-908-3335.

Fedeztetésre ajánlom különleges fejtípussal és rendkívüli genetikai háttérrel rendelkező angol bulldog kanomat. Nemzeti és nemzetközi kiállítások fiatal osztályának többszörös K. II-je. Érd.: 06-30-9854-098-as telefonszámon lehet.

Újszerű állapotban lévő 120 literes fagyasztóláda eladó. Érd.: 59-311-817 vagy 06-30-455-6995.

Három karcagi kutya a Best In Show-ban

Felázott talaj és kellemes kiállítói idő jellemezte a múlt héti CAC kiállítást Túrkevény, ahol a fiatal egyesület debütált szervezéséből, nem is rosszul. Elegáns BIS ringgel, színvonalas kutyás bemutatókkal és „tavalyi” árakkal látták vendégül az odaérkezőket. Nagykunsági településhez méltón jelentős számban voltak magyar fajták, közelsége miatt pedig sok karcagi kutyát neveztek. Örömmel nyugtázzuk, nem szakadt meg **Fodor Irén** szenzációs sikersorozata, Brit Spirit Hoelin Who, parson russel terrier kanja a nyílt osztály győztese lett, kitűnő I. minősítéssel CAC, és Hungária Fajta Győztes címet nyert, szerepelt a BIS-ben a kiállítás legszébb kutyája címért. **Csepentő Lajos** Nagykunsági Csihó Kincső saját tenyésztésű fehér puli szukájával fiatal osztályban Kitűnő I. minősítést és Hungária Prima Junior címet nyert. **Rimaszombati Tibor** saját tenyésztésű fekete puli kanjával Kisvasút-menti Admirálissal a bébi BIS-ben szerepelt. Ugyancsak BIS szereplő volt Kele Andrea Karca-

gi Sany Gold Coon, bullmastiff kölyök kanjával, míg Glastonbury Donna növendék szukája kitűnő minősítést kapott. **Kovács Imre** Glastonbury Edgárd, bullmastiff kanjával fiatal osztályban kapott kitűnő minősítést. **Kabai Istvánné** Cser-hát Vadóc Sárkány, beagle kanja nyílt osztályban Kitűnő III. minősítést szerzett. **Erdei Ferenc** cavalier king charles spaniel növendék kanja, Karat Von Unipress Kitűnő II. minősítést és Res. CAC címet nyert. A west highland white terriereknél **Czinege Elek** né saját tenyésztésű szukájával, Little Weite Gerda Kitűnő minősítést ért el. A fekete dobermanok is jól szerepeltek. **Diler Di Modello**, **Saska Elek** kanja nyílt osztályban Kitűnő II. minősítést és Res. CAC címet kapott, míg **Anda's Puppy** Constance Contchita a szukák nyílt osztályában kapott Kitűnő II. minősítést és Res. CAC címet. **Zsiros Zoltán** fiatal angol bulldog szukája, Wanda Wonder Beginning Kitűnő IV. minősítéssel végzett.

Ilyen eredményekről örömmel beszámolni.

- keja -

Labdarúgás

Ifjúsági mérkőzések:

Ifjúságiak:

Mátészalka - Karcag 0:1
Góllövő: Szűcs.

Jók: Kovács Csabával az élen az egész csapat.

Varga László: Gratulálok az egész csapatnak, végig fegyelmeztet és taktikusan játszva értük el ezt a nagyszerű győzelmet a harmadik helyezett csapat ellen.

Serdülők:

Mátészalka - Karcag 3:1
Góllövő: Balla

Varga László: Támadásban illetve védekezésben egyaránt jobban kell koncentrálni, mert ezen a mérkőzésen is közel álltunk a sikerhez, de ez a kis plusz hiányzott.

Férfi kézilabda

Megyei bajnokság

Április 17-én a szolnoki Olajcsarnokban rendezték meg a megyei férfi kézilabda bajnokság utolsó előtti fordulóját. A karcagi legénység számára nagy volt a tét, ha nyer, biztosítja második helyét a tabellán az utolsó forduló eredményétől függetlenül, ha nem, akkor még visszaeshet a harmadik helyre. Ha nem is olyan könnyen, de együttesünknek sikerült a győzelem, miután hajtós, izgalmas mérkőzésen 32:30-ra nyert a törökszentmiklósi Székács csapata ellen.

Karcagi SE - Törökszentmiklós Székács 32:30 (15:16)

Karcag: Örlös, Kovács Z. (3), Major (7), Papp (3), Bartha (4), Balog (10), Lippai (1). Cserék: Velegi, Kovács A. (2), Rauschenberger (2), Kardos F., Kardos A., Lajtós.

Edző: Major János.

Major János: Mindenki tudta, hogy mekkora a tétje a mérkőzésnek, biztosra kellett mennünk, aztán a végén majdnem megtréfáltuk magunkat a lelkesen és ügyesen kézilabdázó Székács ellen. Egy komolyabb célkitűzéssel bíró gárdának, mint a miénk, nem így kellene kézilabdázni: túl sok gólt kaptunk, tucatnyi ziccet elhibáztunk, a védekezésünk egyszerűen kritikán aluli volt. Nem a játék, inkább a rutin döntött a végén a mi javunkra. Ezzel bebiztosítottuk ezüstérmes helyünket a 10 csapatos mezőnyben, az utolsó, Szolnok elleni mérkőzésnek már nincs jelentősége a bajnoki végelszámolásnál. Szívvel gratulálok a fiúknak!

M. J.

KARCAG - DUATLON

A magyar duatlon sport legjelesebb képviselőit üdvözölhattük városunkban 2005. április 17-én, Karcagon.

Itt került megrendezésre a Magyar Triatlon Szövetség hivatalos ranglistaverseny - sorozata második állomásának versenye: a KARCAG - DUATLON. A versenyt ebben az évben az égiek is kegyeikbe fogadták, hiszen az időjárásra nem lehetett panaszkodni. A déli órákra igazi piknik hangulat alakult ki a Kiskulcsosi Általános Iskola előtt.

A több korcsoportban megrendezett versenyre, az ország szinte minden pontjáról érkeztek versenyzők. A végelszámolásnál derült ki, hogy a karcagi megmérettetésen közel 400 versenyző állt rajthoz.

Óriási küzdelmeket, iszonyatos tempót láthatott a szép számú közönség. Szerencsére hazai, karcagi versenyzőknek is szurkolhattunk.

Karcagi eredmények:

Újonc "B" kategóriában:

I. Kerekes Hajnalka

Újonc „A” kategóriában:

III. Balogh Attila,

Gyermek kategóriában:

IV. Futó Tamás,

Serdülő kategóriában:

IV. Nagy Renáta,

Junior kategóriában:



I. Nuriev Tibor.

A Szövetség képviselőjétől - a vezető versenybírójától - a maximális pontszámot kapta versenyünk. Mind a versenyzők, mind az edzők, testnevelők, szülők elégedettek voltak a helyszínnel, a rendezéssel, és ami nem mindegy, az eredménnyel is.

A verseny megrendezéséhez nyújtott segítségét ezúton is szeretnénk megköszönni: Karcag Városi Önkormányzata, Kiskulcsosi Általános Iskola, Magyar Triatlon Szövetség, a közreműködő versenybíróknak, segítőknek.

Külön megköszönöm a karcagi lakosok, elsősorban a kiskulcsosiak segítségét, támogatását, megértését melyet az út lezárások ellenére tanúsítottak.

Református Iskolák Országos Úszóversenye

Április 15-16.-án 5. alkalommal rendezték meg Mezőtúron a Református Iskolák Országos Úszóversenyét, melyen a karcagi Nagykun Református Iskola is képviseltette magát. A kétnapos viadalon 22 magyarországi és egy romániai városból (Marosvásárhelyről) több mint 300 sportoló állt rajtkőre az 54 versenyszámban. Az igen erős mezőnyben az I. korcsoportos leányok versenyében **Márkus Adrienn** 25 m gyorsúszásban 7., mellúszásban 4. és hátúszásban is 4. (egy század másodperccel maradt le a dobogóról), **Kovács Laura** gyorsúszásban 9., mellúszásban és hátúszásban 3. helyezést ért el. IV. korcsoportos leányok között **Varga Zsófia** az 50 m-es mell-, 50 m-es hátúszást megnyerte, míg az 50 m-es gyors-, 50 m-es pillangóú-



szásban 2. helyezést ért el. Az általános iskolás leányok között teljesítményével kiérdemelte a legeredményesebb versenyző címet és elhozta az ezzel járó serleget is. Dobogóra ugyan nem állhattak, de igen kiváló eredményt nyújtott még **Koncz Dávid** és **T. Szabó Tamás** gyors-, és mellúszásban.

Gratulálunk az eredményeikhez!

Keserű Sándor
Testnevelő

Karcag Városi Terepfutó Bajnokság

2005. április 24. (vasárnap)
10 órakor az erdei tornapályán

Résztevők: A versenyen bárki részt vehet, aki a rajtnál felsorakozik a korcsoportjának megfelelően, valamint a szabályok szerint teljesíti a versenytávot.

Iskolai csapatverseny: Karcag város Általános és Középsiskoláinak I., II. korcsoportos tanulói (5 korcsoportban). Iskolánként, korcsoportonként, nemenként egy csapat (4 fő) kerül értékelésre. Családi futásnál legalább egy szülőnek és gyermekének kell teljesíteni a távot.

Eredményszámítás: Egyéni versenyben a befutási sorrend dönt. Csapatversenyben a legkevesebb helyezési számmal rendelkező csapat nyer. (A legjobb négy versenyző helyezési száma). Holtverseny esetén a jobb negyedik versenyző eredménye dönt. A több versenyzőt indító iskolák először befutott tanulóiból számoljuk a csapat eredményt.

Egyéb:

- Öltözési lehetőség nincs biztosítva.

- Díjazás I-III. egyéni versenyzők érem díjazásban, I-III. csapatok oklevéldíjazásban részesülnek.

Időrend: 10. 00 óra III. kcs lány. A további futamok korcsoportonként folyamatosan kerülnek indításra. Eredményhirdetés a futamok végén. Minden résztvevő ajándékot kap.

Távok:	női	férfi
III. kcs.	800 m	1 kör 1200 m
IV. kcs.	1200 m	2 kör 1600 m
V-VI. kcs. és felnőtt	1200 m	1 kör 1600 m
II. kcs.	800 m	1 kör 800 m
I. kcs.	800 m	1 kör 400 m

Erdei-tornapálya ünnepélyes átadása

Amatőr séta 1 kör

Családi futás (1 fő felnőtt + 1 fő gyermek) 800 m 1 kör

VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!

RENDŐRSÉGI HÍREK

Délelőtt ment el otthonról a 9 éves kislány, és 23 óraker „otthon” még nem hiányzott...???

Április 16-án az éjszakai órákban az ügyeletes orvos tett bejelentést a Rendőrkapitányságra, hogy egy lakóházhoz hívták ki, mert egy kislány rosszul lett. A házban négy erősen felöltött talált, valamint négy gyermeket, köztük egy 9 éves kislányt, akit alkoholféregzésre utaló tünetek miatt kórházba szállított. A helyszínre érkező rendőrök a születésnapot ünneplő felnőttektől csak annyit tudtak meg, hogy távoli csa-

látagok és gyerekeik is megfordultak napközben náluk, a kislánnyal kapcsolatban csak annyit tudtak mondani, hogy valamitől rosszul lett, hanyt. A kórházi ügyeletes orvos véleménye szerint a kislány feltételezhetően alkoholféregzést kapott, de állapota miatt még nem lehetett meghallgatni. A rendőrök értesítették a kislány édesanyját, aki úgy nyilatkozott, hogy gyermeke a délelőtti órákban ment el otthonról, de azt, hogy kivel és hová nem tudta. Az ügyben kiskorú veszélyeztetés büntetett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt büntető eljárás indult.

Gázfegyver/flóbert fegyver

A lakosság körében bizonyára sokan rendelkeznek olyan - még a korábban vásárolt - un. flóbert típusú kézi lőfegyverrel, melynek megszerzése és tartása az elmúlt években nem volt engedélyhez kötve. 2004. szeptember 3-án azonban új fegyvertartási jogszabályok léptek hatályba, melyek előírásai alapján a flóbert fegyver megszerzéséhez és tartásához ezután már hatósági engedély szükséges.

Ezt az engedélyt legkésőbb 2005. június 30-ig kell megszereznie annak, aki a jelenleg birtokában lévő flóbert fegyvert a továbbiakban is legálisan tartani kívánja. A tartás feltétele a nagykorúságon kívüli a büntetlen előélet.

A hatósági engedélyt pedig a Karcagi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Alosztálynál lehet kérni. A kérelemhez csatolni kell a fegyver un. tanúsítványát, melyet a Polgári Kézilőfegyver- és Lőszervizsgáló Kft. - jogosult kiadni. (Budapest, 1031 Gyöngyosor u. 6.) A tanúsítványt be lehet szerezni személyesen is, illetve annak intézését megbízás alapján a fegyverüzletek is vállalják. Aki a fenti határidő lejárta után engedély nélkül tart ilyen fegyvert, bűncselekményt követ el, melynek következményeivel számolnia kell.

Az ügyintézés gyors, egyszerű és viszonylag olcsó is (2.000 Ft díjköteles), ezért kérjük az érintetteket, hogy a későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében időben gondoskodjanak a birtokukban lévő fegyverük további sorsáról.

A gáz és riasztófegyverekkel kapcsolatban történt jogszabályi változás alapján az ilyen fegyverekre engedélyt csak akkor kell kérni, ha azt az illető viselni akarja. A fegyver „viselése” jelen esetben azt jelenti, hogy ha valaki azt közterületen, vagy nyilvános helyen tartja magánál, tokban, betárazva, a véten elűléstől kibiztosítva, ruházata alatt rejtve. Tehát, ha valaki a gáz, és riasztófegyvert csak a kizárólag otthon a lakásán kívánja tartani, akkor nem kell rá külön engedély, de ha azt hordani (viselni) is szeretné, akkor igen. Az engedélyezési eljárás egyébként itt is hasonló a már fentiekben írtakhoz, vagyis a hatóság lényegében csak a büntetlen előéletet vizsgálja.

KARCAGI TELEVÍZIÓ AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

06 20 / 472-6237

E-mail: karcagtv@mailbox.hu Internet: http://karcagtv.uw.hu

2005. április 22. péntek	19.10 Megyei Tükör – hírműsor a régióból
18.00 Műsorajánlat	19.50 Karcag Sport
18.05 Nekem a haza tágabb értelmű képzetet jelent, látomást	kosárlabda mérkőzés
Szöcs Géza költő, politikus gondolatai I.rész	2005. április 28. csütörtök
19.10 Aktuális kérdések	18.00 Műsorajánlat
vendég: Zsolnai Lajos	18.05 Pedagógia nap II.rész
19.40 Karcagi hírek	bemutató órák értékelése
20.00 10.Nagykuság Szépe	19.05 Aktuális kérdések
Szépségverseny	Vendég: dr. Fazekas Sándor
közvetítés támogatója: Karcagi Szuperinfó	polgármester
2005. április 26. kedd	19.40 Karcagi hírek
18.00 Műsorajánlat	20.10 Csak egy éjszakára...!
18.05 Jöjjetek hozzám – istentisztelet közvetítése	Képzletbeli utazás 70 percen
	Takaró Mihály irodalomtörténész, a kor tanúja
	A többi időpontban a lakosság szolgálatában működő Képiúság, és helyi hírműsor látható

SPORT

Labdarúgás

NB II. Winner-csoport

Karcag - Salgótarján 4:1 (2:0)

Karcag, 300 néző. Jv.: Dr. Bentlik Karcag: Szabó - Orosz (Domokos A.), Magyar, Ramos, Kádár, Ulveczki, Trencsényi, Domokos I., Nagy I., Nagy M., Tóth (Kemecsi).

Edző: Varga Zsolt

Salgótarján: Földi, Cséki, Lakatos, Botos, Dudás, Almási (Zsélyi), Galbács, Csatlós T., Csatlós Cs., Simon, Birincsik.

Edző: Simon Attila

Az elmaradt Salgótarján elleni mérkőzést most hétközben (szerdán) rendezték meg. A hazai csapat már a harmadik percben vezetést szerzett. Kádár szabadrúgásból a kapu elé ívelte a labdát és a jóról érkező Tóth a jobb sarokba fejtelt (1:0). A tizenegyedik percben ismét gólt ért el a karcagi együttes. A szögletűrgást végző Kádár a kapu elé rúgta a labdát és Ulveczki a jobb alsó sarokba fejtelt (2:0). A hetvenedik percben Nagy M. elhúzott a baloldalon, majd a kapu elé lötte a labdát és Domokos előrevetődve a kapu közepébe fejtelt (3:0). A hetvenhetedik percben egy baloldali vendégtámadásnál Csatlós Tamás a kapu közepébe bombázott (1:3). A nyolcvannegyedik percben Domokos váratlan lövése meglepte Földit, akinek kezéről a hálóba pattant a labda (4:1).

Jók: Kádár, Domokos, Orosz, Trencsényi, Szabó ill. Csatlós Cs., Csatlós T., Galbács.

Simon Attila: Teljesen megérdemelt hazai győzelem született, bár el kell mondanom, hogy hosszú edzői pályafutásom alatt ilyet, mint a második gól előtt, nem láttam.

Varga Zsolt: Egy kicsit túl sokat kellett várunk az első tavaszi győzelmünkre, de ez annál érdekesebb.

Karcag - Kistarcsa 6:1 (4:1)

Karcag, 600 néző. Jv.: Szabó S. Karcag: Szabó, Orosz (Kemecsi), Magyar, Vadicska, Ramos, Trencsényi, Kádár, Nagy I. (Fekete), Tóth (Domokos A.), Ulveczki, Nagy M.

Edző: Varga Zsolt

Kistarcsa: Nagy T., Szőke, Tábori, Tóth J., Mózes, Kovács, Földesi, Vágó, Molnár, Varga (Fazekas), Farkas.

Edző: Nahóczky Attila

A tizenötödik percben vezetéshez jutott a vendégcsapat. Trencsényitől elpattant a labda, amelyet Farkas megszerezett és a kapu felé vezette, majd a kifutó Szabó mellett a jobb alsó sarokba lött (0:1). A huszonegyedik percben Trencsényi a 16-oson belülről a jobb sarokba lött (1:1). A huszonötödik percben Kádár szögletből a kapu elé ívelt és Vadicskáról a hálóba került a labda (2:1). A harminchetedik percben Nagy M. elhúzott a bal oldalon, majd Orosz a beadásból a bal sarokba fejtelt (3:1). A harmincnegyedik percben Nagy M. erőszakosan tört a kapu felé, de az első lövése a kapusról lepattant, majd a bal alsó sarokba lött (4:1). A hatvanharmadik percben Fekete elcsípett egy átadást és a hálóba talált (5:1). A nyolcvankettedik percben Kádár szöglete után Ulveczki elé került a labda, aki középre ívelt és Fekete a jobb alsó sarokba lött (6:1).

Jók: Kádár, Orosz, Trencsényi, Vadicska, Nagy I., Nagy M., Ulveczki ill. Tábori.

Nahóczky Attila: Teljesen megérdemelt hazai győzelem született.

Varga Zsolt: Hét nap alatt három mérkőzés, három győzelem. Ezzel elégedettek lehetünk.

Bosnyák Imre

Hajrá Karcag!

Szép volt fiúk!!! Igazi férfi munka volt. Egy olyan hét áll mögöttünk, amely bizonyosan sokáig nagyon szép emlék lesz a karcagi szurkolók számára. Nem csak az eredményessége miatt (2 mérkőzés - 6 pont, 10 rúgott és 2 kapott gól), hanem azért is, mert végre olyan élmennyel ajándékoztak meg bennünket szeretett csapatunk játékosai, amely a még oly kritikus mérkőzést is tapsra ragadtatta időnként. Mert JÁTSZOTT A CSAPAT csupa nagy betűvel. Ezek nem csak holmi erőlködéses, nyögvenyelős győzelmek voltak, talán nem túlzok, ha azt állítom, hogy időnként a labdarúgás „minden” szépségét elébünk varázsolták a fiúk. Köszönet érte! Talán nem illik ilyenkor kiemelni egyes játékosokat, ezért én sem te-

szem, mert a klasszis megoldások mellé kellett az ördögös cselek, a gyors elfutások, a sziporkázó egyéni megoldások, és kellett bizony a magabiztos védekezés is. Jó volt látni ezeket a mérkőzéseket, mert tavasszal most láhattuk először önfeledten játszani a csapatot. Bizom benne, nem utoljára! Sajnos rossz hírek érkeztek Békési Lajosról, mert sérülése súlyosabbnak tűnik, mint előzetesen várták, ezért elképzelhető, hogy a tavaszi szezon hátralevő mérkőzéseit nélküle lesz kénytelen lejátszani csapatunk. Balogh Józsi sérülése is igen makacs, a hétvégi játéka nagyon bizonytalan. Mire ez az írás megjelenik, már túl leszünk az idei első M.N.K. mérkőzésen, kétség sem férhet hozzá, győztesen. Aztán vasárnap jöhet a

Moziműsor

Április 23. szombat

Közelebb! - Closer

Feliratos amerikai film
16 éven aluliak számára nem ajánlott

Április 26. kedd

Penge: Szentháromság - Blade: Trinity

Feliratos amerikai sci-fi horror
18 éven aluliak számára megtekintése nem ajánlott

Április 29. péntek

Én, Pán Péter - Finding neverland

Feliratos angol-amerikai film

Április 30. szombat

Csodálatos Júlia - Being Julia

Magyar-kanadai-angol film

Anyakönyvi hírek

Születés

Tóth Eszter és Márki László Kg., Csokonai u. 5. **Laura Décsi Hajnalka és György Attila** Kg., Zrínyi u. 12/a. **Attila**

Halálozás

Gyórfi József Kg., Kertész J. u. 3. III. lh. III/11. a. (1942.)
Mészáros Sándorné (Kállai Erzsébet) Kg., Ady E. u. 3. (1915.)
Dánfi Sándorné (Helle Terézia) Kg., Zöldfa u. 48. (1930.)
Szabó Sándor Kg., Jókai u. 39. (1925.)
Bilincsi Józsefné (Bézi Mária) Kg., Tőkés u. 16. (1924.)
Ács Lászlóné (Herman Mária) Kg., Selyem u. 1. (1937.)